(製品名) 炭酸次亜塩素酸水 JIA.Z (ジアゼット) (使用目的) 除菌 消臭 ※本製品は飲料水ではありません (容量) 200 180 100 各サイズ

(主成分) 12%低塩次亜塩素酸ソーダー 次亜塩素酸ナトリウム(食品添加物) NaCIO 化審法 (1)-237 CAS No 7681-52-9

> 二酸化炭素 CO2(炭酸ガス) 食品添加物 国連番号 2187 水 H2O

製造方 溶液式 炭酸溶液TSSH

原料使用 ½ 次亜塩素酸ナトリウム NaCIO 0.008% 二酸化炭素 CO2 0.03% 水 H2O 99.96%

ph数值 製造時 ph5.0~5.3 ppm値 製造時 80ppm +-5

使用方法 希釈なしで使用 希釈しても利用可能ですがph ppmが低下します。

消費期限 90日 3ヶ月

消費期限内でも低下及び分解されていきます。お早めにお使いください。

保管温度 26°以上 室内の温度が上がる場合は冷蔵庫保管してください。

保管 直射日光 強い光などは避けてください キャップは必ず締めてください

製造元 フジファイン 株式会社

(注意事項)

- ●本製品は除菌・消臭材としてご利用ください 手指にご利用の場合は使用後は水洗いしてください
- ●取扱説明書を必ずお読みください 超音波加湿器でのご利用も取扱説明書をお読みください
- ●本製品は原料は次亜塩素酸ナトリウムを使用しておりますが次亜塩素酸ナトリウムではありませ
- ●炭酸次亜塩素酸水は高温や紫外線により急激な劣化をいたします。保管には十分注意してくださ 定められた使用方法でご利用願います。
- ●金属製(鉄、ブリキ・銅などスチール製品)の容器はサビる可能性がある為、使用を避けてください 無香料タイプですが若干の塩素臭がする場合があります。
- ●炭酸が入っている為、容器のふくらみなどがあります。気になる方は、一度キャップを外し ガス抜きしてください